

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 1(85)

Октябрь 2023

Ангажемент студии!



Живая классика

А ты успел записаться на кружок? Не уппусти момент: каждый раз столько нового и интересного предлагает наш ЦДТ!. Я и сама посещала разные кружки. А в этом году (он выпускной для меня) решила попробовать себя в журналистике, поэтому и посещаю «Пресс-клуб»

нашего центра, простите за тавтологию.

Чуть больше полугода, и я за порогом школы. Что меня ждет впереди? Какая она, большая жизнь? С чем я иду в нее? Вот такие мысли приходят ко мне в последнее время. Конечно, наперегонки с такими вопросами бегут и самые насущные: сдам ли ЕГЭ? Справлюсь ли? Но сама себя успокаиваю: соберусь, подготовлюсь - сдам. А что потом? Вуз или колледж... Все это в планах. Но это ли главное? А что во мне главное? Что главное в человеке? Вопросы для меня с недавних пор уже не риторические. У меня есть на них ответы. Главное в человеке - давно установленные жизненные ценности: любовь, доброта, милосердие...

Утверждаться в этих ценностях помогает настоящая литература. В этом году к успеху меня привела повесть Б.Васильева «А завтра была война». С отрывком из этого произведения я стала финалистом Всероссийского конкурса и побывала на финале в самом Артеке. Эмоции захлестывали с самой новости, что меня ждут в этом центре детской мечты. Надо верить в чудеса! Они рядом!

Итак, вперед к вершинам!

P.S.И кстати, шагать по нашему району «Живая классика» начала с подачи нашего ЦДТ! Все взаимосвязано в нашем мире!

С.Вантяйкина «Пресс-центр»

«ЮИД рулит!»

19 октября ЮИДовцы нашего центра провели традиционное мероприятие, на котором первоклассников посвящали в пешеходы. Очень нужное и полезное занятие. Когда дети детям рассказывают о том, как небезопасно на дорогах! Конечно, игры, загадки, сказки увлекают малышей, но юидовцы всегда подводили итог, подчеркивали, что наша безопасность в наших руках! Обязательно надо быть осторожными как на больших улицах, так и не расслабляться в тихих переулках. Самое ценное у тебя – твоя жизнь!



«Месячник пожилого человека»

Ребята, можете представить свою жизнь без бабушек и дедушек, без этой милой заботы, когда они не требуют с тебя уроков, оценок (оставляют это папам и мамам), а просто любят тебя со всей нежностью, искренностью и так похожей на вас детскостью!



А сколько рядом с нами одиноких пожилых людей,

сколько тех, кому не хватает теплого слова, сильной помощи! Пусть в каждом из нас будет это потребность – помочь... А потом взять и порадовать их, как это сделали кружковцы «Соловушки».



В актовом зале Центра общения ОСФР по Республике Мордовия ими вместе с руководителем Фроловой Т.Н. было проведено мероприятие "Осень золотая". Для посетителей Центра звучало много прекрасных песен, стихов, интеллектуальных вопросов, пословиц. Обучающиеся творческого объединения "Соловушка" разыграли юмористическую сценку про бабушку и внука. В конце

мероприятия всем присутствующим подарили небольшие сувениры и открытки, которые были сделаны своими руками!

« Наши педагоги с нами всегда!»

Начало октября – это волнение и предвкушение у нас, детей! Каждому хочется не остаться в стороне и обязательно поздравить своих педагогов с днем Учителя.

Педагоги – это не только источник знаний, умений и навыков, это и добрые помощники, это и мудрые наставники, это и настоящие друзья детей.

Будем внимательны к нашим педагогам! Пожелаем им творческого вдохновения, мудрого терпения и, в первую очередь, здоровья!



Учредитель	Отвественный редактор	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А. Тираж: 10 экз. Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования,	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru